
Souhrnný zápis z individuálních konzultací se zástupci obcí za 

účelem zjišťování aktuálních potřeb 
 

Datum konání: leden - září 2025 

Místo konání: osobní schůzky, e-mailová a telefonická komunikace 

 
Účastníci z realizačního týmu:   

Ing. Marie Ponížilová 

Bc. Eva Krmášková 

Ing. Lucie Juříková 

Hana Radoňová 

  

Seznámení s aktuálním průběhem realizace projektu 

Na úvod každého jednání seznámily komunitní pracovnice (jmenovitě výše) zúčastněné 

osoby s probíhajícím projektem. Následně představily charakter podporovaných aktivit 

a zjištovaly potřeby jednotlivých aktérů. 

 

Diskuze k možnosti realizace aktivit na území MAS 

 

Obec Trnava 

- Dne 13. 2. 2025 se uskutečnila osobní schůzka s panem Štěpáníkem a paní 

Černíčkovou, následně dne 19. 8. 2025 proběhla telefonická konzultace se 

starostou obce, panem Štěpáníkem.  

Již v únoru 2025 byla realizována beseda s Karin Lednickou, které se zúčastnilo 60 

posluchačů a která byla hodnocena jako velmi úspěšná. Na základě výsledků 

hodnotících dotazníků i následné komunikace se starostou byly naplánovány další 

aktivity, zejména akce zaměřené na fyzioterapii a také vědomostní kvízy. Dále je nutné 

systematicky zapojovat mladou generaci do formování komunitního dění a motivovat ji 

k aktivní účasti na obecních aktivitách. 

 

Město Slušovice 

- osobní a telefonická komunikace 

V březnu 2025 jsme uspořádali vědomostní kvíz pro veřejnost, kterého se zúčastnilo 

přibližně 70 soutěžících. Akce ukázala, že je mezi obyvateli velký zájem o podobné 

vzdělávací a společenské aktivity. Z následné komunikace s kluby maminek vyplynulo, 

že by rády navázaly dalšími setkáními zaměřenými na rodičovské a vzdělávací téma. 

Konkrétně se objevil zájem o přednášky „Zdravá dětská nožička“ a „Školkadýlko“, které 

odpovídají aktuálním potřebám rodičů malých dětí. Také uvedly, že jsou rády za 

proběhlé komunitní tábory a rozhodně by uvítaly jejich pokračování i v dalších letech. 

 

 

 



Obec Zádveřice 

- osobní a telefonická komunikace 

V obci se uskutečnil Cykloworkshop, který byl z hlediska organizace i obsahu hodnocen 

jako velmi úspěšný. Podle zpětné vazby účastníků dosáhl celkový dojem  

z akce úrovně 93 % spokojenosti, což potvrzuje vysokou kvalitu realizace a naplnění 

očekávání cílové skupiny. Dále je zájem o pokračování v aktivizaci seniorů (hudební 

kvízy, kognitivní tréninky apod.) 

 

Obec Podkopná Lhota 

- osobní schůzka s paní účetní obce p. Sluštíkovou, která na schůzce zastupovala 

obec Podkopná Lhota. Dále byl na schůzce přítomen zástupce seniorů v obci - 

Zdeněk Šlahař. 

Tato obec navázala spolupráci s MAS teprve v posledních měsících, přesto je již 

naplánována realizace širokého spektra aktivit pro roky 2025 a 2026. Pro místní 

seniory jsou připravovány akce zaměřené na témata bylinky, první pomoc či beseda s 

lékárníkem. V rámci programu pro rodiče je dohodnuta také přednáška Zdravá dětská 

noha. 

 

Obec Ostrata 

- osobní schůzka se starostou obce panem A. Horákem dne 29.5. 2025 

Obec Ostrata navázala spolupráci s MAS teprve v nedávné době. Bylo dohodnuto, že 

MAS zajistí vlastní stánek na místním Dětském dni a spolupodílí se na programu akce 

Setkání seniorů v Ostratě, kde zajistí vystoupení harmonikáře spojené s hudebním 

kvízem. Ze strany obce byl rovněž projeven zájem o uspořádání vědomostního kvízu. 

 

Obec Neubuz 

- osobní schůzka se starostkou obce Ing. Renatou Zábojníkovou, MBA. Schůzka 

proběhla 29. 1. 2025 i 3. 9. 2025.  

Obec Neubuz je dlouhodobě úspěšnou a akční obcí, která má velké množství šikovných 

občanů. Ze zájmu občanů z minulých akcí vyplynula potřeba a zájem o další Vědomostní 

kvízy, které budou organizovány již za pomoci jedné z občanek Neubuzi, dále také bude 

realizována akce Salsa pro ženy a cvičení na židlích, avšak tentokrát pojato jako cvičení, 

inspirující i osoby pečující o starší osoby. Dále je zájem o aktivity zaměřené na cvičení a 

zdravý životní styl. Paní starostka také oceňovala možnost podpory konání komunitních 

táborů, které se v obci uskutečnili a byla by ráda za další pokračování.  

 

Obec Všemina 

- osobní schůzka s panem místostarostou Turnou a sociální pracovnicí Anežkou 

Koutnou, a to dne 21. 1. 2025 a 2. 9. 2025 

Tato obec se dlouhodobě zaměřuje na aktivity spojené s připomínáním významných 

regionálních osobností a zároveň na uchovávání příběhů místních občanů, kde MAS VaS 

pomáhá se zpracováním jejich biografií. Velmi úspěšnou akcí byl workshop „Pečení 

frgálů aneb Valašsko v troubě“ vedený Markétou Chovancovou alias Markéta v Troubě. 



Do budoucna má obec Všemina zájem o obdobné mezigenerační workshopy (např. 

pečení pizzy), o vybavení klubu maminek ALBI tužkami a v roce 2026 o kurz zaměřený 

na řez stromů. 

Město Vizovice 

- osobní a telefonická komunikace 

V tomto městě byla realizována řada úspěšných aktivit, mezi nimi například 

cykloworkshop, rodinný kvíz, přednáška z oblasti podologie, beseda pro seniory o 

právech a povinnostech spotřebitelů, program Cestování v papučích či vláčkové 

odpoledne. Všechny tyto akce byly účastníky hodnoceny velmi pozitivně, což potvrzuje 

jejich přínos pro komunitní život i vzdělávání obyvatel. Je zájem pokračovat v aktivitách 

pro seniory a mezigeneračních akcích. Velmi dobře funguje spolupráce s místní 

knihovnou. Rovněž je viděn přínos v konání táborů, o který byl ze strany rodičů velký 

zájem.  

 

Obec Veselá 

- osobní schůzka dne 30. 1. 2025 s panem starostou Juříkem. 

Tato aktivní obec využívá sociální sítě k ověřování zájmu občanů a akce s MAS realizuje 

až při dostatečné poptávce, čímž dosahuje kvalitní účasti. Pravidelně probíhají 

programy pro seniory a vědomostní kvízy, do budoucna je zájem o cestovatelské 

besedy, přednášky o zdraví a kyberbezpečnosti, vláčkové odpoledne a kurz sebeobrany. 

Pan starosta pozitivně hodnotil proběhlé komunitní tábory, zdůraznil jejich přínos pro 

místní děti i rodiny a vyjádřil přání, aby tato aktivita pokračovala i v dalších letech. 

 

Obec Ublo 

- osobní schůzka dne 16. 9. 2025 s paní místostarostkou Horčicovou 

Paní Horčicová vidí potenciál v aktivizaci seniorů (besedy a kvízy) dále také v akcích pro 

maminky. Zájem je ze strany obce o mezigenerační pečení. 

 

Obec Lutonina 

- osobní a telefonická komunikace 

V obci proběhly zatím jen dvě akce vědomostní kvíz a cestování v papučích. Dle 

hodnotících dotazníků je zájem o další akce tohoto typu.  

 

Obec Březová 

- Dne 6. 2. 2025 a 8. 9. 2025 proběhly osobní konzultace se starostou obce, panem 

Palou, a zastupitelkou paní Raševovou.  

V rámci jednání byly diskutovány možnosti spolupráce a rozvoje komunitních aktivit. 

Bylo potvrzeno, že v této obci je výrazný zájem o námi pořádaný vědomostní kvíz a dále 

o školení zaměřené na využívání nástrojů Google, které reflektují aktuální potřeby 

místních obyvatel v oblasti vzdělávání a digitálních kompetencí. 

 

 

 



Obec Hvozdná 

- osobní schůzka s panem starostou Ing. J. Říhou a paní Závadovou (zastupitelka) 

dne 11. 2. 2025 a 3. 9. 2025 

Obec Hvozdná velmi kladně hodnotí akci Cykloworkshop, kterou starosta označil za 

vhodně zvolenou. Pro klub maminek bylo realizováno setkání na téma Aromaterapie, 

pro klub seniorů pak pravidelné měsíční aktivity, např. „Cestování v papučích“. Do 

budoucna je zájem o kurz První pomoci a školení Google pro místní spolky. Rovněž je 

zájem na pokračování spolupráce s klubem seniorů. Dále je potřeba více zapojovat 

mladé lidi do života v obci a motivovat je, aby se aktivně účastnili různých akcí. Díky své 

energii a novým nápadům mohou výrazně oživit společné dění a posílit spolupráci mezi 

lidmi. 

 

Obec Hrobice 

- osobní schůzka se starostou obce panem Ing. Gajdošíkem a paní Červenkovou 

(zastupitelka) 

Obec projevila zájem o zapojení MAS do organizace tradiční akce Košt slivovice a rovněž 

do programu připravovaného Dětského dne. Dále byl identifikován zájem o realizaci 

Hudebních kvízů pro veřejnost a o besedu s bylinkářkou. MAS byla současně požádána o 

spolupráci při zajištění zájezdu místních seniorů do Valašského Meziříčí. 

 

Obec Bratřejov 

- osobní a telefonická komunikace 

V obci bylo realizováno několik aktivit se zaměřením na veřejnost i na cílovou skupinu 

senioři. Naposledy se uskutečnil Cykloworkshop na místním pumptracku, který byl 

účastníky hodnocen jako vysoce kvalitní a přínosný, s celkovým dojmem označeným za 

výborný. Je zájem o pokračování v aktivitách pro seniory. Důležité je také motivovat 

mladé, aby se chtěli zapojit do spoluutváření komunitního života v obci. Klíčové je 

rovněž podporovat jejich vstup do spolkových struktur a postupné přebírání 

odpovědných rolí po starších členech. 

 

Obec Dešná 

- osobní schůzky s paní Daňkovou (starostkou obce) proběhly dne 6. 1. 2025 a 3. 

9. 2025.  

V obci byly realizovány aktivity zaměřené na vzdělávání a komunitní setkávání, 

například beseda s lékárníkem či vědomostní kvízy, do nichž se zapojila také 

zástupkyně místní mládeže. Ta se následně rozhodla podílet na spolupořádání dětského 

kvízu pro nejmenší. Zájem byl dále zaznamenán o Hudební kvíz. Do budoucna je 

plánována realizace workshopu Kokedamy (květinové aranžmá), který nabídla vést 

občanka obce Dešná. 

 

Obec Kašava  

- Dne 10. 2. 2025 a 11. 8. 2025 se uskutečnily osobní schůzky se starostou obce, 

panem Černochem, a místostarostou, panem Holíkem.  



V rámci jednání byl ze strany obce vyjádřen zájem o zapojení do vzdělávacích aktivit, 

konkrétně o školení k využívání nástrojů Google pro zástupce místních spolků, dále o 

besedu s bylinkářkou a o kurz první pomoci. Pan starosta vidí také přínos v pořádání 

táborů, které ve spolupráci s Komunitní školou MAS realizuje. A je přesvědčen o zájmu 

rodičů i v dalších letech.  

 

Obec Jasenná 

- osobní a telefonická komunikace 

Zapojení obce do aktivit projektu bylo velmi pozvolné, nicméně obyvatelé obce se často 

zúčastňovali akcí v okolních obcích. Na základě pozitivních zkušeností vzešel požadavek 

na vzdělávací a komunitní aktivity, jak pro veřejnost, tak cíleně pro seniory (např. 

trénink paměti, vědomostní kvíz nebo cestovatelskou besedu). 

 

 

Další zjištění z proběhlých konzultací 

V několika obcích lze pozorovat jistou míru zdrženlivosti vůči zapojení do komunitních 

aktivit. Důvodem je skutečnost, že v těchto lokalitách nefunguje tradiční spolková 

činnost, případně zde spolky vůbec nepůsobí. To má za následek nižší úroveň občanské 

participace a omezený zájem obyvatel o zapojení do nových iniciativ. Vzhledem k těmto 

podmínkám probíhá proces aktivizace místní komunity pozvolna a vyžaduje cílenou a 

dlouhodobou podporu, která přispívá k postupnému budování důvěry, motivace a 

ochoty obyvatel aktivně se zapojovat do rozvoje svého okolí. 

 

Vizovice, 25. 9. 2025 

 

Zapsala: Ing. Marie Ponížilová 


